



北海经济开发区掀起学习“北海精神”热潮

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 卞喆 报道)近日,北海经济开发区各单位、园区公司分批次参观学习“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”暨弘扬“北海精神”主题实践活动成果展,深入学习广大北海建设者投身北海艰苦创业的精神,详细了解北海元素、北海人物、北海故事、北海近年来取得的成就,掀起了学习“北海精神”热潮。

北海北海国有资产运营管理有限公司监察审计部部长李金国表示:“通过对北海精神成果展的参观学习,我感触比较深。今后我们要在自己的岗位上努力工作,为北海创造更多的成果。”北海经济开发区党政办公室政策研究室主任刘斐表示,在观看完“在滨州、知滨州、爱滨州、建滨州”暨弘扬“北海精神”主题实践活动成

果展之后,他倍感信心,也倍受感动。今年他们取得了现场观摩综合成绩第三的历史性突破,他们的党建观摩也取得了第二名的好成绩,这些都是大家撸起袖子加油干干出来的,都是大家战胜困难拼出来的。在今后的工作中,他将以此成果展涌现出来的优秀人物为指引,团结实干,努力工作,为建设更高质量更具活力的

现代化新北海贡献自己应有的力量。滨州北海科技孵化器有限公司副总经理孙树文表示,在今后工作中,孵化器公司将继续在招商引资和为企业做好服务方面努力工作,为园区企业提供店小二式的服务,加强考察工作,吸引更多的、更高质量的企业落户孵化器园区、落户北海。

渤海水产:科技助力盐田虾产业全链条高质量发展

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 杨健 报道)自入选粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地名单以来,渤海水产山东食品有限公司充分利用盐田特有的生态系统,通过加大科技投入、强化质量管理,形成了从种苗放养、系统化养殖、对虾成品销售的全产业链,盐田虾逐渐成为享誉全国的品牌。

态虾是其主打品牌,近期企业20万亩盐田生态虾迎来丰收旺季。盐田虾以丰年虫、红线虫等天然饵料为食,生产周期为半年,亩产仅30—40公斤,因其在渤海湾独特的海水环境里生长,具有肉质紧糯、回口甘甜的特点,DHA、虾红素含量是普通对虾的1至2倍。2019年,企业被核准为粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地,主要销售盐田熟虾、盐田生虾、盐田虾仁、寿司虾等产品。

近日,一车车通体清透、活蹦乱跳的盐田虾从养殖基地打捞出岸后直接运到公司加工车间,经过水冲、分拣、蒸煮、包装等流水线生产,即刻变身红亮饱满、鲜香诱人的餐桌美味。

“2017年,公司顺利通过了HACCP和ISO22000质量体系认证、有机产品认证、零抗生素产品认证、ASC可持续发展认证,产品成功出口日本。”牛明德介绍,在生产优良原材料的基础上,企业细分市场,打造了“脊岭岛”“大虾客”“渤海水产”“盐妮儿”等高端化、大众化、休闲化品牌,盘冻虾、熟虾、虾排、裹粉虾、真空虾仁、烤虾等十几种产品畅销各大城市连锁餐饮店。

公司总经理牛明德表示,鲜活产品确保在3小时内从塘口到公司,通过-100度液氮速冻设备急冻锁鲜,利用先进的HACCP和22000质量管理体系对整个生产工序进行管控,并通过5S现场管理规程对现场情况进行管理,保证消费者吃到口中的产品是安全健康卫生的。

牛明德表示,公司现已构建了从种苗到餐桌的全产业链,保证产品品质可追溯的特色发展模式。当前,企业盐田生态虾日出货量达到15万公斤,加工量达到5万余公斤,呈现市场供不应求的局面。

据了解,渤海水产山东食品有限公司是一家集水产养殖、加工、冷藏、销售、物流及科技研发于一体的高新技术民营企业。企业自有养殖面积30万亩,盐田生

北海交警大队:积极加强道路管控 倡导良好交通风尚

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 卞喆 报道)今年以来,市公安局交通警察支队北海经济开发区大队立足“降事故、保安全、保畅通”这一主业,持续加大路面管控力度,积极推动宣传阵地前移,突出抓好队伍管理,为辖区群众创造平安畅通的道路交通环境。

少酒后驾驶等违法行为,北海交警大队积极推动阵地前移,走进餐厅、饭店,通过面对面讲述典型案例和发放宣传资料等方式,督促、指导餐饮经营者建立酒后驾车、一盔一带提醒劝阻制度,在场所门口、前台等明显位置粘贴禁止酒驾宣传提示标语,积极倡导良好交通风尚。

在省道233检查点,执勤交警在对重型半挂牵引车进行例行检查时发现,一车辆疑似存在超载违法行为,遂将驾驶员与嫌疑车辆带至附近超限站称重检斤,如果情况属实,将进一步取证处罚。

“客人吃完了饭后,如果喝酒了,我就问他们一句开车吗?如果开车了,就提醒他们别开车,或者打个车、找个代驾,如果骑电动车的话就提醒他们戴头盔保护自己,都是为了安全。”辖区餐饮经营业户姜建峰介绍道。

连日来,北海交警大队采取多项针对性措施,突出重点路段、重点时段的管控,实行定点检查与流动巡逻相结合的模式,加大对重点车辆交通违法行为的查处力度,严查客运、货运车辆超速、超员、疲劳驾驶、渣土车超载、滴漏、遮挡号牌等严重交通违法行为。同时,交警部门还对驾驶员开展交通安全知识警示教育,让车辆安全驾驶意识深入每个驾驶员的心中。

区交警大队积极开展“七进”“四个创建”“一盔一带”等主题活动,实现交通安全宣传全覆盖。同时,强化社会宣传,推动党政机关、企事业单位、社会团体等单位切实履行交通安全宣传责任。

区交警大队副大队长王其宏表示,今后将持续加大对辖区国道、省道、交通事故多发路段的巡逻管控密度和力度,加强对重点违法行为发生规律的分析研判,不间断组织开展针对性整治和防范,筑高筑牢交通“安全墙”。

为打好主动仗,下好先手棋。为加强队伍建设,严肃队伍纪律,北海交警大队坚持刀刃向内,开展自查自纠,强化专项训练,积极塑造北海交警队伍良好形象。

此外,为最大限度预防和减

王其宏表示,区交警大队将持续抓好交警系统“队伍建设年”活动,强化民辅警的纪律意识、规矩意识,突出抓好“公安部交管局四个一律”“滨州市公安局从严治警十条禁令”等铁纪铁规的执行,确保队伍不发生重大问题。

以教育“硬实力”提升营商“软环境”

北海全面推动教育事业高质量发展,为优化营商环境贡献“教育力量”

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 韩朋朋 报道)教育是强国之本,大力发展教育,事关北海发展的百年大计,寄托着北海人民的期盼和重托。北海经济开发区以“办好人民满意的教育”为目标,全面推动教育事业高质量发展,为优化营商环境贡献“教育力量”。

实现教学提质增效,干劲十足。“要把学生当作自己的孩子来教育,不娇惯、不溺爱、不放任,不仅着眼于学生目前的得失和苦乐,更注重学生未来的发展和前途。”她说。

业形式内容改革创新,进一步减轻义务教育阶段学生作业负担,促进学生全面发展健康。

成长的期盼。新时代赋予教师新担当,也提出了新要求。

去年以来,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的意见》,指导各学校积极主动为学生减轻作业负担,释放了营造良好教育生态的信号。“双减”意见实施以来,北海经济开发区全面贯彻党的教育方针,积极强化学校教育主阵地作用,多举措推动作

“自从‘双减’政策落地,作为一名班主任,我感觉自己肩上的责任更重了,不仅要负责孩子的学习,更重要的是要做学生前行道路的指路灯。我一直坚信身教重于言传,与孩子相处的每时每刻,我都会注意做好自己,让孩子以我为榜样。”王秀芹说。

优秀教师要不断更新自己的教育教学理念,以新课标为引领,树立跨学科的单元整合意识,以核心素养培养为落脚点,让学生发挥主人翁意识。其次,我们要有反思的意识,对自己的课堂教学不断推敲琢磨,以反思为核心,以实践为基础,不断提高教育教学水平和能力。最后,我们要树立终身学习的理念,在这个信息时代,只有不断提高知识和水平,才能真正做好教书育人工作。

近日,北海经济开发区全区庆祝第38个教师节暨表彰大会召开,对部分表现突出的集体、教师、班主任和教育工作者予以通报表扬。

这次受表彰的大梁王小学教师王秀芹表示,在“双减”背景下,

北海公安分局开展流动人口服务管理宣传周活动



张贴管理公告。



发放宣传资料。

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 韩艳敏 报道)为进一步推进流动人口租赁房屋清理整治“百日行动”深入开展,切实保障流动人口合法权益,提高广大流动人口的法治意识,引导群众自觉遵守相关规定,北海公安分局在全区组织开展流动人口服务管理宣传周活动。



▲现场接受群众咨询。

9月14日上午,北海公安分局在大干置业家乐福超市门口举行流动人口服务管理宣传周活动启动仪式。活动中,通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传资料、现场宣讲法律法规等形式,重点宣传流动人口和出租房屋服务管理方面的政策法规和有关事项,接受群众咨询,征求群众建议,广泛宣传流动人口服务管理政策法规以及申报居住登记的方式渠道,提高广大群众依法出租房屋的法律意识,号召全社会共同做好流动人口服务管理工作。



▶摆放宣传展板。

此次活动,共发放宣传资料1000余份,张贴公告200余张,悬挂横幅10余条,接受群众咨询300余人,宣传活动取得良好效果。

北海消防救援大队开展隐患整改“回头看”



滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 李国杰 李昱 报道)为巩固中秋节假日期间火灾隐患排查整治成果,近日,北海消防救援大队监督检查组深入前期发现的火灾隐患单位进行突击“回头看”。

消防员是否熟练掌握消防安全“四个能力”等。从检查情况来看,前期检查存在消防安全隐患的单位均已按照要求整改完毕,防火制度落实比较到位,防火意识有所提高,消防器材能够按照规定配置,能够定时进行巡查和定期对设施进行维护。

监督员重点对中秋节假日期间检查发现存在隐患的单位进行了复查,主要检查了各单位消防安全责任落实情况,应急处置预案是否完善;建筑消防设施是否完好有效,安全出口、疏散通道、消防车通道是否畅通,电动自行车是否规范停放和充电,用火用电用气是否安全规范;场所管理

此次检查进一步清除了各单位存在的火灾隐患问题,增强了单位负责人的消防安全意识,保证了各项火灾隐患整改“无死角、不落空”,为全区创造了一个良好的消防安全环境。

北海审批服务分局探索实行食品经营新业态许可模式

滨州日报/滨州网北海讯(通讯员 穆彩虹 报道)为进一步释放市场主体活力,培育扶持食品经营行业新业态,着力探索制定新业态食品经营活动准入营标准,有效解决新业态食品经营活动准入标准不清晰难题,北海经济开发区行政审批服务分局探索实行食品经营新业态许可模式。

指导下完成了食品自动售货经营者备案,成为北海首家取得主体业态为食品销售者(自动售货)的仅销售预包装食品备案经营户,标志着自动售货机食品经营审批进入规范化新阶段。

标准。在北海新区浩森便利店提出备案申请后,工作人员积极对接,在企业提交申请材料后,全程提供帮办代办服务,帮助企业顺利完成了主体业态为食品销售者(自动售货)的仅销售预包装食品备案。

规范。对自动售货食品经营的定义、适用范围进行探讨,根据不同经营品种制定提交材料规范。办理申请自动售货机食品经营品种为预包装食品在的告知承诺后可免于现场检查,直接备案,支持食品经营主体创新发展。

为全面深化“放管服”改革,该局将自动售货机食品经营作为新业态食品经营许可和备案的试点范围,明确了新业态食品经营许可和备案的服务指南、申请条件,为经营者制定了切实可行的准入准营

此次食品经营许可新业态改革的范围以食品自动制售设备、无人售货商店为主,进一步规范自动售货机食品经营行为,提升自动售货食品安全管理水平,优化办事流程,制作食品经营新业态许可提交材料

下一步,该局将继续加大宣传力度,简化流程、减少申报材料、压缩办理时间,让更多的新业态食品经营者享受到改革成果,持续提高群众办事满意度、获得感。